

持续深化通台经济合作

全市对台工作会议召开

本报讯 (记者陆薇)昨天,全市对台工作会议在市行政中心召开。会议深入学习贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,全面落实中央和省、市委有关对台工作会议精神,总结去年工作,部署今年任务。市委常委、统战部部长王小红出席会议并讲话。

会议充分肯定去年全市对台工作取得的积极成效。会议强调,全市对台工作主线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,始终确保对台工作的正确方向,以实际行动和成效坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

会议要求,聚焦重点领域,充分运用南通资源禀赋,创造性地推进对台工作。要持续深化通台经济合作,支持台企融入新发展格局,夯实通台融合发展根基。要持续优化涉台发展环境,提升落实同等待遇质效,坚定台企台胞发展信心。要持续拓展通台各界交流交往,发挥江海特色文化资源优势,打造“爱在南通”交流活动品牌。要全面加强党对对台工作的集中统一领导,巩固拓展主题教育成果,凝聚对台工作强大合力。

缅怀见义勇为英烈

市见义勇为基金会开展清明祭奠活动

本报讯 (记者张亮)清明将至,昨天上午,市见义勇为基金会、如皋市见义勇为基金会在如皋烈士陵园举行祭奠仪式,缅怀见义勇为英烈,致敬见义勇为英雄。

苍松掩映,庄严肃穆。烈士纪念碑前,市、县两级见义勇为基金会、公安民警、学生、英烈家属代表等敬献花圈,肃立默哀,追思为见义勇为事业作出贡献的英烈,表达无限敬仰和缅怀之情。

热血铸丰碑,英魂垂青史。历年来,我市共有38人因见义勇为牺牲,其中17人被批准为革命烈士。红色沃土如皋,是南通地区涌现见义勇为英烈最多的县(市、区),滋养了环伽林、凌伯留、周映山、沈锡林等9名见义勇为英烈。

昨天,市见义勇为基金会在如皋市公安局举行见义勇为英烈家属座谈会,与如皋见义勇为英烈家属代表面对面交流,了解他们的工作生活情况、有无实际困难,传递组织关爱。

南通创新区36个项目签约

涵盖人才科技等四大类

本报讯 (记者沈佳颖)昨天上午,清谱科技、国晟创投、醉辉皇等36个项目在南通创新区国际会议中心举行签约仪式。1—3月,南通创新区累计招引科技、现代服务业、金融等各类项目57个,其中科技类项目占比74%。

此次签约项目包含人才科技、两区协同、资本招商和现代服务业四大类。其中,人才科技类项目涵盖了光电、数字经济、新能源、新材料、船舶海工等领域。资本招商项目聚焦新一代信息技术、医疗器械等领域,项目质态优、人员层次高、代表性强。现代服务业项目均为南通首店,涵盖零售、餐饮、休闲娱乐三大业态。两区招商协同项目是创新区与开发区协同发展以来的第一次成果展示,既有科研创新平台项目,也有高层次人才领衔的科技项目。

据介绍,南通创新区目前已集聚各类企业300余家、各类人才5000多名。

发展动能持续积蓄

苏锡通园区表彰一批优秀企业

本报讯 (记者吴霄云)昨天,苏锡通园区企业高质量发展大会召开,表彰一批优秀、标杆企业,倾听企业代表心声。

联钢精密连续两年纳税超亿元,亩均税收超百万元;通富微电全年销售连续多年园区第一;蓝昊电气、尚飞光电获评国家级专精特新“小巨人”企业;神马电力获评省优秀企业,并成功入围省关键核心技术(装备)攻关产业化项目……近年来,园区“两主一新”产业蓬勃发展,优质营商环境催生“二期效应”,发展动能持续积蓄,园区重点企业在各自领域内都取得不俗成绩,为园区高质量发展注入了不竭动力。

会上,2023年度园区制造业总量贡献十强企业、制造业纳税贡献十强企业、制造业高质量发展优秀企业、服务业繁荣发展特别贡献企业受表彰。

“臻如花园”(南通R23014地块项目)前期物业管理服务项目招标公告

根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式面向社会选聘本项目物业管理服务单位。

一、招标单位:南通市海诚房地产开发有限公司

二、招标内容:“臻如花园”(南通R23014地块项目)前期物业管理服务。

三、项目概况:项目位于南通市崇川区教育路北、学田河东。

四、报名方式:携带报名单位授权委托书原件、经办人身份证件及报名意向书至南通市崇川区住房和城乡建设局932室进行报名(电话:0513-85609683)。

五、报名截止时间:2024年4月7日17:00止;

六、公告网址: <http://zj.nantong.gov.cn/>

七、招标联系方式

招标单位:南通市海诚房地产开发有限公司

联系人:朱先生

联系电话:0513-55985496

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年5月7日10时至2024年5月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道复三新村113幢606室、海门街道叶语花园3幢1701室及地下车位B102号进行公开司法拍卖。

复三新村113幢606室起拍价65万元,保证金12万元,竞价幅度5000元。

叶语花园3幢1701室及地下车位B102号起拍价151万元,保证金30万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年3月29日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年4月25日10时至2024年4月26日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市市长二村31幢501室不动产(含固定装修、楼中楼,另附车库:24.62平方米)【不动产权证号:苏(2018)启东市不动产权第0018002号】。证载房屋建筑面积为:133.43平方米,总层数:5层,规划用途:住宅。市场价格:1578077元,起拍价:111万元,保证金:12万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等內容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:

18018435701、157162885938

启东市人民法院

2024年3月22日

厂房招租

崇川区秦灶街道袁桥工业园厂房招租,面积2000平方米,二层,配货梯,水电齐全,交通便捷,价格面议。

联系电话:

18552350811 李先生

遗失启事

▲南通市交通统计学会(统一社会信用代码:513206005100043514)遗失社会团体法人登记证书(正、副

本),声明作废。

▲曹敬华遗失残疾证,身份证号码:320624196509205478,声明作废。

注销清算公告

南通市交通统计学会(统一社会信用代码:513206005100043514)根据决议,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由屈宝贤、余海燕、邵金泉、卢琦、王咏林组成,组长屈宝贤。请全体债权债务人自公告发布之日起45日内向清算组申报债权债务。

联系人:邵金泉

联系电话:0513-59003911 地址:南通市工农南路150号

邮编:226001

南通市交通统计学会清算工作组

2024年3月30日

注销清算公告

南通市交通统计学会职工思想政治工作研究会清算工作组根据决议,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由袁萍、余海燕、邵金泉、秦小云、王咏林组成,组长袁萍。请全体债权债务人自公告发布之日起45日内向清算组申报债权债务。

告发布之日起45日内向清算组申报债权债务。

联系人:邵金泉

联系电话:0513-59003911

地址:南通市工农南路150号

邮编:226001

南通市交通系统职工思想政治工作研究会清算工作组

2024年3月30日

线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

优质均衡 花开遍地

——央媒省媒聚焦南通基础教育侧记

近年来,全市一般公共预算教育支出占一般公共预算支出的比重基本稳定在16%左右,教育经费投入逐年增长,基本民生保障进一步增强。

“南通教育强市建设,离不开全市上下对教育的高度重视、大力支持。”成宾表示。近年来,南通持续推动基础教育扩优提质,目前,南通共有基础教育学校1175所,其中幼儿园590所、小学530所、初中177所、普通高中51所、特教学校7所,在校生81.45万人,专任教师6.34万人。

区域教育全阶优质

早在2013年,南通辖区内所有县(市、区)全部通过全国县域义务教育均衡发展督导认定,南通成为全国首批义务教育发展基本均衡地级市。2023年,海安、如东成为江苏省首批被认定的国家级学前教育普及普惠县,如东代表全省22个地区接受国家级实地核查。海门完成国家级义务教育优质均衡县(市、区)实地评估认定,海安、如皋、如东、崇川和通州已通过省级评估认定。

“市发改委为南通基础教育高质量发展做了哪些工作?”“构建优质均衡的基本公共教育服务体系,离不开坚实的财政保障。财政部门有哪些重点举措?”聚焦教育投入,记者们纷纷向相关职能部门负责人提问。

“近年来,市发改委注重规划引领、项目实施、推动民生实事,积极向上争取资金,会同市教育局等16个部门出台《南通市“十四五”保障和提升公共服务规划》,用专门的章节提出了打造‘学有优教’南通样板……”市发改委四级调研员、社会发展处处长施洪燕介绍说。

“我们按照尽力而为、量力而行的原则,服务发展大局,逐步扩大教育投入。”市财政局副局长张平说,去年全市一般公共教育支出有191.1亿元,增长了1.5%。近

海安市委教育工委书记、市教育局党组书记周树群表示,海安义务教育从基本均衡到优质均衡的“华丽转变”,得益于注重顶层设计,营造优质均衡的发展环境;加强调查研究,找准优质均衡的发力方向;突出成果运用,推动优质均衡的落地落实。

如东县有三分之二的学生在乡镇学校就读。如东县教体局局长姜宁兵介绍说,如东做好学校文化传承和深化改革,全力推进区域义务教育优质均衡发展与城乡一体化。

成宾介绍说,近年来,南通充分激发各地办学活力,营造崇文重教、竞相发展的教育生态,落实立德树人、启智润心的教育理念,形成遵循规律、讲求效率的教育方式,坚持求真务实、彰显实绩的教育评价,积极探索南通教育高质量发展之路。

扩优提质亮点频出

春意正浓,黑天鹅在校园池塘里惬意地游来游去,学生们在闲适农场和老师一起认识狼山鸡。管弦乐班的同学们用美妙的音乐奏响春天,“小紫狼”足球班在绿茵场上肆意驰骋、挥洒汗水……紫琅一小的“双减”落实做法令人眼前一亮。

输入指令、模块拼搭、机器人执行……在江苏省南通中学附属实验学校的AI社团里,学生们的科学素养令人惊叹。“我们课堂是开放的,家长在公众号上预约,随时可以来听课,检查课堂效果。”该校校长蓝寿军的介绍令记者们感到惊奇。

一所新建成的乡村小学如何让学生喜欢、家长放心?记者在如皋师范附属开发区小学找到了答案。该校尽可能利用教室前后、走廊、教学楼前排空地、操场等空间,打造主题单元学习创行场、乐行艺术广场、乐享运动体育馆等多样化的育人场所,将跷格子、丢沙包、搭积木、大冒险等游戏融入校园生活,营造浓厚的文化育人氛围。

操场上,莲香社团的师生正在训练体能操;教室里,剪纸社团的孩子们正专心雕刻不同的图案;长廊间,书法社团的学生正在临摹字帖……搬经镇搬经初级中学共有20多个校级特色社团,每周四、周五下午第三节课下课,便是属于全校学生的一个半小时的社团体验时光。“保证学生全员参与社团活动,在动手实践和合作交流中感受快乐,获得成长。”该校校长张伟表示。

135米的游戏栈道环抱整个校园,200多平方米的教室是普通教室的1.5倍,模拟烹饪区、木工体验区、颜料创作区等空间次第展开……空间大、功能全,设施新是记者走进如皋市小新城镇幼儿园的第一印象。

一本率到达98.62%、630分以上102人、600分以上362人、平均分超出一本线100多分,这是江苏省白蒲高级中学去年的高考成绩单。该校校长柳永红介绍,让学生身心健康,更好地学习和成长是秘诀。此外,推动五轮课改、教师集体备课等也是学校高质量发展的“绝招”之一。

“这是我第一次来南通,真正感受到了‘全国教育看江苏,江苏教育看南通’这句话的含义。”让扬子晚报记者王颖印象最为深刻的是,在落实“双减”政策中,搬经初级中学教师自己编写“作业单”,根据学生实际情况私人定制“分层作业”,确保学生作业精准科学,提高了学习的效率和质量。

“有种说法是南通的教育都是靠‘死杠’,我发现并不是这样。”《中国改革报》江苏记者站主任祖智慧表示,南通教育含有不少“巧劲儿”。如何推动学生的文化知识学习和体育运动锻炼实现相互促进、共同发展,是他接下来要对南通教育深入研究的课题。

“创新的举措,切实的成效,让我们对‘现代化教育高地、新时代教育之乡’南通有了更加真切的认识。”省教育厅办公室(新闻办)副主任殷建华表示。

本报记者 张烨 高阳

“90后”新农人演绎“智慧春耕”

一亩田一分钟就可吃上“营养餐”



随着天气转暖,各地陆续开启了“春耕模式”。在如皋,今年的春耕有了新变化,农户们纷纷搭乘科技快车为春耕“添翼”。

春分刚过,如皋市雪洪村的500亩冬小麦迎来了拔节期。“嗡嗡……”25日上午,长势喜人的麦田上空传来阵阵声响,只见两架农业智能无人机来回穿梭,所经之处便有颗粒状的复合肥从天而降,一亩地的追肥仅用了1分钟。

基地负责人花春伟是一名“90后”新农人,很是擅长使用科技“新农具”。

“小麦拔节孕穗期是小麦代谢活动最旺盛时期。

过去,小麦施拔节肥采用轮式撒肥机或

人工背壶喷洒,容易造成播撒不均、踩苗轧苗、下雨无法作业等问题,就算是一个熟练的农民,一天最多只能施肥20亩,远远跟不上大规模农业生产的需要。”因此,从去年开始,花春伟引入智能无人机进行撒肥作业,效率一下提升近百倍,无人机工作十几分钟就能完成过去人工一天的工作量。

记者在现场看到,花春伟和同事站在田间,轻点手机上的App,在手机上圈定农田区域,系统即可自动生成航线,无需人工操作,无人机便徐徐升空,在设定好的航线上来回穿梭喷洒肥料(复合肥)。肥料撒完或者电池耗尽,无人机还会自动飞回来加料充电,待工作人员完成肥料加注和电池更换,并在手机上点击确认,无人机便再次腾空而起。

无人机作业提高效率的同时,也大大节省了成本。“如果人工施肥,500亩小麦地需要的成本在5000元左右,无人机施肥只要500元,一天就可以完成施肥。”如皋市东陈镇农业农村和社会事业局高级农艺师朱斌介绍,借助先进的导航操作系统,无人机喷洒均匀、雾化效果好、不受作物长势和地形限制,田块的每个角落都可以喷洒到。目前这样的科技种田新方法已经在全镇推广开来。